

# Инфраструктура «Пулково» станет другой

В «Пулково» прошло заседание Коллегии администрации Московского района, посвященное развитию транспортной политики. В нём приняли участие депутаты Законодательного собрания, руководители профильных комитетов Правительства Санкт-Петербурга и представители крупных транспортных предприятий.

**Артем Козырев**

Примечательно, что впервые за все время проведения заседаний Коллегии мероприятие было полностью посвящено вопросам транспортной инфраструктуры и проводилось на территории аэропорта «Пулково» – одном из ключевых транспортных инфраструктурных объектов.

До начала Коллегии была организована обзорная экскурсия на территорию строительной площадки нового централизованного пассажирского терминала. Во время заседания особое внимание было уделено этапам развития аэропорта, положительной динамике роста пассажиропотока и проблемам, связанным с обеспечением

транспортной доступности к терминалам (строительство проездных путей, организация работы транспорта, остановки у нового терминала, создание указателей на русском и английском языках). Также был вынесен на обсуждение вопрос, касающийся переноса светофора и пешеходного перехода на Внуковской улице и Пулковском шоссе, сооружения в этом месте транспортной развязки, связывающей Пулковское шоссе и терминал «Пулково-2».

«Пассажиропоток аэропорта растёт, расширяется география полетов, увеличивается количество иностранных пассажиров, – отметил Алексей Макаров, депутат

Законодательного собрания Санкт-Петербурга. – Сегодня обеспечение транспортной доступности нового терминала аэропорта «Пулково» – важнейшая из задач, ведь до сдачи объекта в эксплуатацию остался почти год. Реализация программы развития аэропорта требует поддержки на всех уровнях власти».

Алексей Алексеевич вновь поднял вопрос о создании светофорного поста на углу Старовой и Пилотов. Интенсивность движения и отсутствие светофора в указанном месте приводят к заторам, дорожно-транспортным происшествиям, а жители Авиагородка, в отсутствии другой альтернативы, не могут беспрепятственно попасть в город.

Глава администрации Московского района Санкт-Петербурга Владимир Коровин резюмировал: «Во время посещения строительной площадки все члены Коллегии смогли убедиться в том, насколько масштабный проект реализуется сейчас в «Пулково». Темпы работ действительно впечатляют и вселяют



уверенность в то, что строительство нового пассажирского терминала завершится точно в срок. Именно поэтому все

вопросы, которые обсуждались в рамках заседания Коллегии, актуальны, и нуждаются в скорейшем решении».